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百宝箱》 请从下面每题所列的A、B、C、E、D五个备选答案

中选出一个最合适的。 1．适宜的温度及其稳定的变化幅度

是地球上生命存在的条件。由于在宇宙中很难找到同时具有

这两个条件的其他天体，因此，地球可能是宇宙中唯一有生

命的地方。 以下哪项是上述论证所假设的？ A．其他天体的

生命形态生存所需条件与地球上的生命形态所需条件相同。

B．可能有不同于地球的天体具备生命生存的两个条件但无法

断言。 C．宇宙中其他地方不存在生命。 D．温度是生命形

态存在的重要条件。 E．其他天体也可能具有生命存在。 2．

“新总统上任不久，失业人数下降。所以，新总统由于增加

了人们的就业机会，应该得到人们的信任。” 以下哪项是上

述论证所假设的？ A．新总统出任前对解决失业问题作了郑

重的承诺。 B．新总统对失业情况应当负责。 C．失业人数

下降是因为新总统执政的结果。 D．新总统应当被信任，否

则失业人数将再度上升。 E．失业问题是各国普遍存在的社

会问题。 3．据报道，一位青年在郊游途中，不慎落入一平

均深度只有0．5米的小河中，虽挣扎良久，终于被溺身亡。

报纸提醒人们旅游时应注意安全，尤其注意地形环境的安全

。 以下哪项能最合理地解释报导中的表面性矛盾？ A．纯属

无稽之谈。 B．该青年不足0．5米高。 C．有人陷害这个青年

，这表面上的意外事故实际上是一起凶杀。 D．青年的神志

不清，如精神分裂等。 E．该青年落水点是远远深于小河平



均深度的地方。 4．电冰箱的问世引起了冰市场的崩溃，以

前人们用冰来保鲜食物，现在电冰箱替代了冰的作用。同样

道理，由于生物工程的成果，研究出能抵抗害虫的农作物，

则会引起什么后果？ 以下哪项是上述问题的最好回答？ A．

化学农药的需求减少。 B．增加种子成本。 C．增加农作物

的产量。 D．农田的价值下降。 E．饲养家畜的农民数量下

降。 5．近年来，在南大西洋的商业性捕虾的收成急剧下降

（以重量计），原因是越来越多的人把捕虾作为一种娱乐，

而且这些人在虾发育和成长的海湾处滥捕虾苗。 为了保护商

业性捕虾的产量不受太大的影响，有关国家最适于采取以下

哪种措施？ A．要求商业性捕捞也在海湾处捕虾。 B．限制

每个商业性捕虾者每季节的捕捞量。 C．规定娱乐性的捕虾

者用大网孔的网来捕捞。 D．允许娱乐性的捕虾者到南大西

洋捕捞。 E．规定娱乐性的捕虾者不准捕大虾。 答案：1． A

2． C 3． E 4． A 5． C 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


